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* * * 

 

- Abre a reunião o Sr. Edson Giriboni. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - EDSON GIRIBONI - UNIÃO - Constituída pelo Ato 

nº 190, de 2025, com a finalidade de investigar, mapear e aferir situações de lixões 

espalhados no estado de São Paulo. 

Registro, com muito prazer, a presença dos nobres deputados Thiago Auricchio, 

Edson Giriboni, Marcelo Aguiar, Delegado Olim e Carlão Pignatari, dando o quórum 

para esta sessão.  

Pergunto aos membros deste colegiado se há indicação de algum nome para o 

cargo de presidente da comissão. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - EDSON GIRIBONI - UNIÃO - Delegado Olim. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Parabéns pelo trabalho. 

Quero aqui indicar o nobre, e sempre presidente desta Casa, Carlão Pignatari, para 

presidente desta CPI. 

 

O SR. PRESIDENTE - EDSON GIRIBONI - UNIÃO - Coloco em votação o 

nome do Sr. Deputado Carlão Pignatari. Os Srs. Deputados que estiverem de acordo, 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. 

Declaro eleito presidente desta CPI o Sr. Deputado Carlão Pignatari, a quem 

convido para assumir os trabalhos. 

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pode ser aqui, não é? Não? 
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O SR. PRESIDENTE - EDSON GIRIBONI - UNIÃO - O senhor é o 

Presidente, o senhor manda. 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência o Sr. Carlão Pignatari. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Bom dia, obrigado a 

todos. Agradecer muito a convocação do nosso grande deputado Giriboni, que por alguns 

dias chamou a sessão, porque é um pouco mais velho do que eu, mas pouco. É mais 

experiente do que eu, não é, Giriboni? Senão ia ser o Olim, que é sempre o mais velho do 

grupo, não é? 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Já começou ofendendo. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pergunto aos 

membros deste colegiado se há indicação de algum nome para o cargo de vice-presidente 

desta comissão. 

 

O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. Indicar o 

Delegado Olim para vice-presidente desta comissão. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Mais algum 

candidato? Pergunto aos membros deste colegiado se há indicação de um nome de vice-

presidente. 

Coloco em votação o nome do Sr. Deputado Delegado Olim, para vice-presidente. 

Os Srs. Deputados que estiveram de acordo, permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

Aprovado. 

Declaro eleito o vice-presidente desta CPI, o Sr. Deputado Delegado Olim, a quem 

convido para... fique aí mesmo, não tem problema. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem, Sr. Presidente 
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O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pois não, deputado. 

 

SR. DELEGADO OLIM - PP - Só para agradecer aos pares a indicação. 

Obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Para a relatoria, eu 

gostaria de indicar o nome do deputado Thiago Auricchio.  

 

O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pois não, deputado 

Thiago Auricchio. 

 

O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Quero, primeiro de tudo, parabenizar a 

eleição do senhor como presidente desta CPI; a eleição do nosso vice-presidente 

Delegado Olim, e cumprimentar aqui os amigos Marcelo Aguiar e o deputado Edson 

Giriboni. 

Agradeço a confiança e a oportunidade de ser relator desta CPI. Mais uma CPI 

que a gente enfrenta no nosso mandato como relator, é um trabalho que a gente gosta de 

realizar, aqui dentro da Casa, em um tema tão especial como esse, que é dos lixões aqui 

em São Paulo.  

Tenho certeza que no final desta CPI a gente vai ter feito um grande trabalho e 

colaborar muito, aqui dentro desta Casa, com o nosso estado de São Paulo. 

Obrigado, Sr. Presidente. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pois não, deputado 

Delegado Olim. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Eu queria também agradecer ao deputado 

Giriboni, que presidiu o começo desta CPI, a abertura, como sempre, parceiro e amigo. 

Obrigado. 
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O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Não havendo mais 

nada, mas antes de encerrar a sessão, gostaria de... 

 

O SR. MARCELO AGUIAR - PODE - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pois não, deputado 

Marcelo Aguiar. 

 

O SR. MARCELO AGUIAR - PODE - Queria também parabenizar o autor 

desta CPI aqui, o deputado Giriboni; parabenizar também V. Exa. por presidir... 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Obrigado. 

 

O SR. MARCELO AGUIAR - PODE - ... Esta CPI; também aqui o relator 

Thiago Auricchio, o deputado Thiago Auricchio; o vice-presidente também, o Delegado 

Olim. Parabenizá-los e, também, todos que vão participar desta CPI. Muito obrigado. 

 

O SR. EDSON GIRIBONI - UNIÃO - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pois não, deputado 

Giriboni. 

 

O SR. EDSON GIRIBONI - UNIÃO - Só dizer da minha honra de poder presidir 

esta sessão, ao escolher nomes tão significativos e com liderança na Assembleia. 

O deputado Carlão Pignatari já foi presidente desta Casa, tem grande experiência, 

com certeza conduzirá muito bem aqui ao lado do nosso vice-presidente eleito. Parabéns, 

Delegado Olim, por essa justa nomeação, indicação, e sua eleição a vice-presidente. 

Thiago Auricchio, sucesso. 

Em uma área tão importante, a gente sabe dos conflitos que os lixões provocam 

aqui no estado de São Paulo. Questão de Saúde Pública, questão de agressão ao meio 

ambiente, dificuldade das prefeituras de tratar adequadamente o lixo. 
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Então, esta CPI tem um papel importante para a gente abrir caminhos, para a gente 

poder ajudar a solucionar um problema tão grave aqui no estado de São Paulo, que são os 

lixões que ainda, infelizmente, existem em nosso estado. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - É isso mesmo, 

deputado Giriboni. Só para informar que o autor desta CPI é o deputado Barros Munhoz, 

mas como ele assumiu a 2ª Secretaria, ele não pode participar. Então, ele me pediu para 

que o substituísse, porque seria ele o presidente desta comissão. 

Mas, pelo regimento, ele não pode participar. Então, foi um pedido do nosso 

sempre presidente, deputado Barros Munhoz, que nós aceitamos com muito orgulho, com 

muita honra. 

Dizer o seguinte, nós temos a CPI que o Delegado Olim é o presidente, que é toda 

quarta-feira às 11 horas. Eu gostaria de perguntar a todos se vocês acham conveniente a 

gente marcar também na quarta, mas às 10 horas. Por enquanto, eu acho que não... (Vozes 

fora do microfone.) 

Não, mas se a gente... A hora que começar a ouvir as pessoas, nós podemos tentar 

alterar, porque outro dia, se for marcar depois do almoço, eu não sei se a gente consegue 

quórum. Alguém tem alguma?... 

Então, você... Às 9 horas e 30 minutos, para mim, é perfeito. (Vozes fora do 

microfone.) 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - A minha é às 10 horas, não é? 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Às 11 horas. A sua 

é às 11 horas. 

Às 9 horas e 30 minutos, não é? Às 9 horas e 30 minutos tem algum 

inconveniente? Não é? (Vozes fora do microfone.) 

Não, não. Eu acho que, se puder ser às 9 horas e 30 minutos, para mim é mais 

confortável. Eu, como moro muito perto aqui, não tenho nenhum problema de chegar. E, 

na minha idade, se acorda bem cedo também. Não é, Giriboni? 

 

O SR. EDSON GIRIBONI - UNIÃO - Não, tranquilo. Tem que acordar cedo.  
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O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Se alguém tem... O 

Thiago é o que mora mais longe, mas não tem problema, não é, Thiago? 

Então, vamos deixar organizado para que seja às 9 horas e 30 minutos, pode ser?  

 

O SR. MARCELO AGUIAR - PODE - Eu e o Thiago somos vizinhos. A gente 

vem juntos. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Para a gente deixar 

reservados os plenários. 

E dizer que, com muita tranquilidade, muita serenidade, nós temos que conduzir 

esta CPI para tentar solucionar os grandes problemas, como o deputado Giriboni disse.  

Há grandes problemas no aterro, nos lixões, ainda que... Você tem muitas cidades 

ainda que está lá dizendo de “vala controlada”. Tudo conversa fiada, não é? Não existe 

coisa nenhuma. Existem alguns aterros bem colocados, mas existem também aterros que 

não são muito da maneira que tem que ser feito. 

Então, gostaria de pedir a todos que façam as convocações para a semana que 

vem. Nós vamos fazer a convocação e se alguém já tiver algum requerimento, que peça 

para mandar para que a gente possa publicar. Nós não vamos fazer nada que não estiver 

publicado no “Diário Oficial”. 

Então, tudo que for pedido, que tiver que fazer, que faça através do e-mail da... O 

e-mail da CPI... Vamos fazer um grupo nosso aqui da CPI. O requerimento coloca no 

sistema, que aí o sistema, a gente publica no “Diário Oficial” e a gente acaba chamando 

aqui. 

Primeiro, eu acho que a gente tem que convidar o pessoal da Cetesb, da mesma 

maneira, o Ministério Público, enfim, para poder ver as grandes dificuldades e os 

problemas que nós temos no estado. 

Eu já havia pedido ao procurador da Casa que destinasse um procurador. Está aqui 

o nosso procurador-geral aqui da Casa para que a gente possa ter um auxílio efetivo da 

condução da melhor maneira possível. 

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a presente reunião. 

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 
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* * * 


